
Головне управління Держпродспоживслужби в Полтавській області
Головний державний інспектор та 

головний державний ветеринарний інспектор Полтавської області

РІШЕННЯ
про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів
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Я, головний державний інспектор та головний державний ветеринарний 
інспектор Полтавської області Пікуль Геннадій Іванович, розглянувши 
матеріали позапланового заходу державного контролю потужності - 
харчоблоку Попівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миргородської 
районної ради Полтавської області за адресою: вул. Центральна, 96, с. 
Попівка Миргородського району Полтавської області- акт, складений за 
результатами проведення позапланового заходу державного контролю 
(інспектування) стосовно додержання оператором ринку вимог законодавства 
про харчові продукти та корми, здоров’я та благополуччя тварин (Акт № 23 
від 27.02.2020), проведеного державним інспектором та державним 
ветеринарним інспектором - в.о. начальника Управління безпечності 
харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління 
Держпродспоживслужби в Полтавській області Валявським Ярославом 
Федоровичем, державним інспектором та державним ветеринарним 
інспектором - начальником Миргородського міськрайонного управління 
Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області 
Толстіковим Ігорем Миколайовичем, державним інспектором та державним 
ветеринарним інспектором - заступником начальника, начальником відділу 
безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Миргородського 
міськрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в 
Полтавській області Обідною Наталією Юріївною, заступником начальника 
відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства 
Миргородського міськрайонного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Полтавській області Гавриленком Миколою 
Івановичем, головним спеціалістом відділу державного нагляду за 
дотриманням санітарного законодавства Миргородського міськрайонного 
управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській 
області Захаренком Григорієм Федоровичем 
в присутності директора Пересадило Миколи Володимировича 
встановив:

за результатами позапланового заходу державного контролю 
потужності - харчоблоку Попівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Миргородської районної ради Полтавської області за адресою: вул.
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та інформувати про вжиті заходи письмово компетентний орган протягом 
одного робочого дня.
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М и к о л у  В ол о д и м и ро в ича. Інформацію про виконання рішення прошу 
надіслати письмово у визначений законодавством термін на адресу: 
вулиня Воскресенський узвіз, будинок 7, місто Полтава

(термін виконання)

Попереджаю, що за невиконання вимог рішення передбачена 
відповідальність згідно з чинним законодавством.

Рішення складено в 2-х примірниках.
Один примірник рішення одержав, про відповідальність попереджений (на):
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